

澳广播公司就主持人恶搞事件正式表态

澳媒体认为英方“反应过度”

近日，澳大利亚电台假冒英女王事件持续发酵。英国方面指责萨尔达尼娅的死与澳大利亚电台的恶搞电话有关。澳大利亚南十字星广播公司总裁马克思·摩尔—威尔顿12月9日深夜给英国医院院长回信，就这一事件作出正式表态。

召开紧急董事会议

当地时间9日下午，南十字星广播公司举行了紧急董事会议。会后，南十字星广播公司发表了一份简短声明，对英国护士萨尔达尼娅的死亡深表痛心。鉴于目前还不了解萨尔达尼娅死亡原因的全部细节，南十字星广播公司将随时评估调查结果，并愿意配合英国警方调查。声明还表示，将对公司内部的广播和程序进行调查。

澳大利亚南十字星广播公司是

悉尼2天调频电台的母公司。8日，英国爱德华七世国王医院首席执行官约翰·洛夫特豪斯致信南十字星公司总裁，指责萨尔达尼娅的死与澳大利亚电台的恶作剧电话有关。

值得注意的是，虽然南十字星公司在回信中的态度保持克制和合作，但该公司发言人桑迪·凯亚在公布这封回信的新闻发布会上说，英国方面对恶搞事件反应过度。“在英国，他们像是发起了一场政治迫害”，凯亚还指责英国媒体把澳大利亚媒体作为靶子进行攻击，而不反省他们自己窥探凯特怀孕事件的做法。

电台行为并不违法

就在护士死亡事件发生后，澳大利亚电台迅速停播了所有商业广告，两名主持人也无限期被冷藏，他

们不仅不再出现在节目中，而且关闭了包括推特和脸谱在内的所有社交账户。南十字星公司表示，将在适当的时候允许这两名主持人与公众见面并就这一事件发表声明。

到底谁该为护士的死负责？这个问题也是萨尔达尼娅死后各方争论的焦点。英国方面一致把矛头指向了两名澳大利亚电台主持人。而在澳大利亚方面，舆论的走向则显得耐人寻味。

值得注意的细节是，2天调频电台再三强调，他们在播出这段恶搞节目之前，曾经咨询过律师，确认了两名主持人的行为并不违法。即便是在萨尔达尼娅死亡之后，电台方面依然强调他们的行为并不违法。

“幽默”“诽谤”一步之遥

与事件发生初期两位主持人在

网上受到的大量攻击相比，这两天，许多澳大利亚主流媒体发表评论，认为两名主持人不应对护士死亡事件承担全部责任。

一些评论认为，商业电台为了争取收听率，无所不用其极。在一定的范围内，恶搞、假冒等行为能博取听众一笑；而当过界时，就可能对当事人造成巨大伤害。无伤大雅的幽默与恶意的诽谤中伤只有一步之隔。

《悉尼先驱晨报》的一篇评论文章说：“把文明社会凝聚在一起的，是每个人对其行为及后果的理解，是社会成员彼此间的一种责任感，这种责任感在于充分照顾别人的感受，同时在一定程度上允许公平的小玩笑和善意的幽默。而这一切，都应基于一些最基本的理念，那就是人性、尊严、爱和尊敬。”

(据《新民晚报》)

俄拟以牙还牙回击“马格尼茨基法案”

据新华社电 俄罗斯总统普京的一名外交政策高级顾问12月9日说，美国国会通过一项针对俄方官员的“马格尼茨基法案”，“极其不友好”，俄方将以牙还牙。

美国国会参议院6日通过“马格尼茨基法案”，规定将禁止所有与俄罗斯律师马格尼茨基死亡有关联的俄方官员入境，并冻结他们的在美资产。

马格尼茨基任英国对冲基金赫米蒂奇资本管理公司律师期间惹上逃税官司，2008年遭俄方逮捕，接受庭审前羁押在俄“水兵寂静”监狱近一年，病死狱中。美方认定俄罗斯相关部门官员应当为马格尼茨基死亡承担责任。

安倍排除当选后联手民主党可能

据新华社电 日本主要反对党自由民主党党首安倍晋三12月9日说，国会众议院选举后，自民党不会与首相野田佳彦所在的民主党联合执政。

最新民调显示，自民党可能在选举后成为第一大党，而前首相安倍可能再次成为政府首脑。安倍9日在参加一档节目时说，自民党将“主要与公明党”合作。

民众先前推测，由于没有一个政党能确保在众院的稳定多数席位，自民党可能会与民主党“强强联合”。安倍排除了这种可能。

一些分析师说，民主党和自民党的主要政策分歧之一在于是否提高消费税率。

俄罗斯一颗卫星未进入预定轨道

据新华社电 俄罗斯航天署新闻处处长库兹涅佐夫12月9日对新闻界说，俄航天部门8日发射的“亚马尔-402”通信卫星未能进入预定轨道，为使其进入预定轨道需要给发动机装置两个补充启动指令。



巴基斯坦一警局遭遇自杀式袭击

12月10日，巴基斯坦士兵和居民在西北部本努特区的自杀式袭击现场围观。

巴基斯坦警方10日说，武装分子当天对巴西北部本努特区一个警察局发动自杀式袭击，造成至少7名警察受伤。4名袭击者已被警方击毙。

新华社发

美一对恩爱夫妇“一起变老”“生死相随”

62载相濡以沫 数小时相继辞世

据新华社电 美国一对结婚62年的夫妇，丈夫因病去世，数小时后，妻子随之而去。夫妇俩的女儿说，即便死亡也不能把父母亲分开，他们很快乐。

数月前，85岁的梅尔文·科内尔森与80岁的多丽丝·科内尔森庆祝结婚62周年纪念日。梅尔文对妻子唱道，“你是我的阳光”。

他们的女儿坎迪·萨瓦茨基告诉美国福克斯新闻网记者，父亲一貫知道如何打动女人心，而母亲是他唯一想打动的那个；对母亲而言，父亲是她亲吻的第一个也是唯一一个，“他们从未与他人约会”。坎迪说，父亲去世，“让多丽丝觉得可以走”。在她的印象中，父母去哪儿都是相伴而行，因此家人对两老相继去世并不感意外。

今年5月，科内尔森夫妇健康状况不佳，于是从俄克拉何马州搬



科内尔森夫妇

“即便是死亡，梅尔文和多丽丝的身后之人能做的只是微笑以对，”坎迪说，“他们很快乐，我知道这一点。”

外交部：

南海争议应通过双边协商谈判解决

新华社北京12月10日电(记者徐松、许栋诚)外交部发言人洪磊10日在例行记者会上表示，南海问题有关争议应由当事国通过双边友好协商和谈判加以解决。

有记者问，据报道，7日，菲律宾外交部发言人称，原拟于12日举行的菲律宾、马来西亚、文莱及越南四国涉南海问题副部长级会议因日程安排问题推迟。有消息称，文莱和马来西亚已通报无法出席该会议。中方对此有何评论？

洪磊说，中方注意到有关报道。中国在南海问题上的立场是明确的、一贯的，有关争议应由当事国通过双边友好协商和谈判加以解决，这是《南海各方行为宣言》的一项重要原则和精神，也是所有《宣言》签署国的共识。希望有关各方从维护地区和平稳定大局出发，多做增进互信、促进合作的事情。

中国驻韩使馆要求韩方公正对待被扣押中国渔民

新华社首尔12月10日电(记者张青)中国驻韩国大使馆官员10日表示，韩方已向使馆通报中国24名渔民被扣留事件，中方要求韩方公正调查此事，并切实保障被扣船员的合法权益和人道主义待遇。

这名官员还表示，使馆10日将派领事官员前往探视被韩国海警扣留的中国船员。据韩国联合通讯社报道，韩国仁川海警9日以涉嫌妨碍执法为由拘留了24名中国船员。

韩国方面称，仁川海警上月27日在仁川附近的小青岛东南方向33公里的海上执法时发现了非法作业的中国渔船，并在执法过程中遭到中国渔民反抗。

阿富汗尼姆鲁兹省警察局长遇袭身亡

据新华社电 阿富汗警方12月10日说，阿富汗西南部尼姆鲁兹省警察局长当天在邻近的赫拉特省遇袭身亡。

阿富汗一地方警察局发言人阿卜杜勒·拉乌夫·艾哈迈迪告诉新华社记者，尼姆鲁兹省警察局长穆罕默德·穆萨·拉苏利当天上午乘坐汽车从赫拉特省前往尼姆鲁兹省首府扎兰季城，当地时间7时左右在赫拉特省遭遇炸弹袭击。遇袭后，拉苏利被送往附近医院抢救，经抢救无效身亡。

当天，阿富汗东部拉格曼省妇女事务部代理部长纳吉亚·西迪奇在该省首府米特拉姆市遭枪击身亡。

朝推迟卫星发射最后期限

据新华社电 据朝中社12月10日报道，朝鲜宇宙空间技术委员会发言人当天发表谈话，由于第一级运载火箭出现问题，朝鲜“光明星3号”卫星发射最后期限推迟，即由原来的12月10日至22日之间推迟至29日之前。

这位发言人说，朝鲜的科技工作者推进发射第二颗“光明星3号”科技卫星的准备工作已进入最后阶段。在此过程中运载火箭的第一级操纵发动机系统被发现存在技术缺陷，因此卫星发射预定日期将推迟至12月29日之前。